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Структура змістової частини реферату кваліфікаційної роботи бакалавра 

 

ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Основна мета діяльності будь-якого підприємства полягає в 

максимізації прибутку при мінімізації витрат. В умовах сучасної конкуренції 

на ринку компанії мають активізувати свої зусилля, щоб не лише зберегти 

свої позиції, а й забезпечити подальший сталий розвиток та досягнення 

лідерських позицій. 

Прибуток підприємства також є важливим джерелом фінансування 

поряд із зовнішніми інвестиціями. Однак на багатьох вітчизняних 

підприємствах процес розподілу та ефективного використання прибутку 

стикається з низкою проблем, зокрема через помилки у короткостроковому 

підході до управління прибутком без урахування стратегічного планування, а 

також недооцінку показників фінансової стабільності. Це може призводити 

до збитків або навіть банкрутства. Тому виявлення зовнішніх і внутрішніх 

факторів, що впливають на зміну прибутку, та розробка шляхів його 

підвищення є невід'ємною частиною поточної діяльності кожного суб'єкта 

господарювання, незалежно від розміру та специфіки діяльності. 

Отже, особливу увагу слід приділяти аналізу формування і розподілу 

прибутку з метою виявлення потенційних резервів його зростання, 

необхідних для підвищення рівня конкурентоспроможності та фінансової 

стійкості підприємства. 

Мета кваліфікаційної роботи полягає у дослідженні процесу 

формування, розподілу та використання прибутку в ТОВ «Баядера Логістік» 

та визначенні потенційних шляхів підвищення прибутку компанії.  

Для реалізації поставленої мети були визначені та розглянуті наступні 

завдання: 

 розглянути сутність та значення прибутку для підприємства; 

 дослідити методологічні підходи до оцінки прибутку організації; 



 охарактеризувати особливості управління прибутком підприємств в 

сучасних умовах; 

 надати загальну характеристика діяльності ТОВ «Баядера Логістік»; 

 здійснити аналіз основних техніко–економічних показників діяльності 

ТОВ «Баядера Логістік»; 

 проаналізувати динаміки та структури прибутку ТОВ «Баядера Логістік»; 

 запропонувати шляхи підвищення прибутку ТОВ «Баядера Логістік». 

Об’єктом дослідження є прибуток як інструмент підвищення 

ефективності діяльності підприємства ТОВ «Баядера Логістік». 

Предметом дослідження є сукупність теоретико-методичних підходів 

та практичних засад щодо формування та використання прибутку задля 

підвищення ефективності роботи підприємства.  

Методи дослідження. При написанні кваліфікаційної роботи були 

використані методи теоретичного узагальнення, спостереження, деталізації 

та синтезу, графічний, порівняння та логічного узагальнення, розрахунково-

аналітичний, економіко-статистичний. 

Інформаційна база дослідження. Базою інформації виступили 

періодичні видання, монографії, підручники, навчальні посібники, 

статистичні дані, нормативно-правові акти, електронні джерела, звітність 

підприємства тощо.  

Практичне значення результатів. Результати кваліфікаційної роботи 

можуть бути використані підприємством ТОВ «Баядера Логістік» для оцінки 

поточного фінансового та техніко-економічного стану підприємства та 

можливості запровадження запропонованих шляхів підвищення прибутку .  

Кваліфікаційна робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків, 

списку використаних джерел (47 найменувань) та 2 додатки. Загальний обсяг 

роботи становить 69 сторінок комп’ютерного тексту, містить 11 таблиць та 

17 рисунків. 



ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У першому розділі «Концептуальні засади формування прибутку 

підприємства» розглянуто теоретичні аспекти прибутку для підприємства; 

методологічні підходи до оцінки прибутку організації; охарактеризовано 

особливості управління прибутком підприємств в сучасних умовах. 

У другому розділі «Аналіз основних техніко-економічних показників 

діяльності ТОВ «Баядера Логістік»» проаналізовано загальну характеристика 

діяльності ТОВ «Баядера Логістік»;здійснити аналіз основних техніко–

економічних показників діяльності ТОВ «Баядера Логістік»;проаналізувати 

динаміки та структури прибутку ТОВ «Баядера Логістік». 

У третьому розділі «Шляхи підвищення прибутку ТОВ «Баядера Логістік»» 

запропоновано шляхи підвищення прибутку ТОВ «Баядера Логістік» за 

рахунок впровадження ERP-систем та отримати екологічну сертифікацію 

стандартом ISO 14001. 

 

ВИСНОВКИ 

Прибуток виступає основним джерелом розвитку підприємства і 

відображає його фінансові результати, а також цілі. Він є головною 

рушійною силою економічних процесів і головною метою діяльності 

підприємства. Прибуток не лише задовольняє внутрішні потреби 

підприємства, а й служить джерелом формування бюджетних ресурсів 

держави. Прибуток визначається як частина додаткової вартості, яка була 

вироблена, реалізована і готова до розподілу. Він виникає разом з витратами 

виробництва і є об'єктивною економічною категорією, яка формується на 

основі потреби в первинному розподілі додаткового продукту.  

Формування прибутку залежить від об'єктивних процесів, що 

відбуваються в суспільстві, сфері виробництва та розподілу валового 

внутрішнього продукту. Прибуток відображає результати фінансово-

господарської діяльності підприємств і підлягає впливу різноманітних 

чинників. Формування прибутку має свої особливості, залежно від сфери 



діяльності, галузі господарства, форми власності та інших факторів. У 

процесі формування прибутку враховуються різні аспекти, такі як 

встановлений порядок визначення фінансових результатів, розрахунок 

собівартості продукції, загального споживчих витрат, а також визначення 

прибутків чи збитків від фінансових операцій та іншої діяльності. 

 Прибуток виступає показником ефективності діяльності підприємства і 

залежить від великої кількості внутрішніх і зовнішніх факторів. Ці фактори 

включають інфляційні процеси, законодавство, науково-технічний прогрес, 

соціальний розвиток регіону, обсяг виробництва і продажу, собівартість 

продукції, маркетингові дії та інші. У контексті формування прибутку 

підприємства існують два підходи: бухгалтерський і економічний 

Управління прибутком є ключовим аспектом діяльності будь-якого 

підприємства, особливо в умовах постійно змінюваної економічної ситуації. 

Прибуток слугує основним джерелом фінансування розвитку підприємства, 

його інноваційних проектів, а також забезпечення стабільності та 

конкурентоспроможності на ринку. В сучасних умовах, які характеризуються 

високою динамікою змін, глобалізацією та економічною нестабільністю, 

ефективне управління прибутком стає ще більш важливим і складним 

завданням. 

ТОВ «Баядера Логістик» є найбільшим дистриб'ютором алкогольних 

напоїв в Україні. ТОВ «Баядера Логістик» є частиною "Баядера Груп", однієї 

з провідних компаній на ринку алкогольних напоїв в Україні. Компанія 

відома своїми потужними дистрибуційними каналами та забезпечує широкий 

асортимент алкогольної продукції для внутрішнього ринку. 

ТОВ «Баядера Логістик» спеціалізується на дистрибуції алкогольних 

напоїв по всій Україні. Компанія обслуговує велику мережу роздрібних та 

гуртових клієнтів, забезпечуючи постачання продукції від місцевих та 

міжнародних виробників. Завдяки розвиненій логістичній інфраструктурі, 

компанія ефективно управляє ланцюгами постачання, забезпечуючи швидку 

та надійну доставку товарів. «Баядера Логістик» також активно займається 



маркетинговими кампаніями та просуванням алкогольних брендів, що 

входять до її портфоліо.  

На ТОВ «Баядера Логістік», спостерігається значне зростання чистого 

доходу від реалізації продукції у 2023 році до 10 442 240 тис. грн, що на 

44,0% більше в порівнянні з 2022 роком. Це свідчить про покращення 

продажів або підвищення цін. Однак, у 2022 році відбулося зниження 

чистого доходу на 10,5% у порівнянні з 2021 роком, що обумовлене, 

безперечно воєнними подіями нашій країні.  

Позитивним аспектом є зростання валового прибутку у 2023 році до 2 

360 750 тис. грн, що на 57,4% більше порівняно з 2022 роком, після 

скорочення на 12,9% у 2022 році порівняно з 2021 роком.. Це показує, що 

компанія змогла ефективно використати свої ресурси для покращення 

прибутковості. 

Аналіз операційної ефективності вказує на покращення у використанні 

основних засобів та оборотних коштів. Фондовіддача зросла на 22,6% у 

2023 році, що свідчить про більш ефективне використання основних засобів 

для генерації доходів, та на кожну гривню використаних основних засобів 

припадало 340,36 грн чистого доходу. Щодо коефіцієнту оборотності 

оборотних засобів, то він зріс на 56,4% у 2023 році порівняно з попереднім 

рокам і склав 3,7 обороту проти 2,4 оборотів у 2022р., що свідчить про 

швидше обертання активів компанії та покращення її ліквідності. Водночас, 

тривалість одного обороту зменшилась на 36,0%, що є позитивним сигналом 

про зниження часу, необхідного для завершення одного циклу обігу коштів.  

Також спостерігається позитивна динаміка середньорічного виробітку 

одного працівника, який у 2023 році склав 4413,5 тис. грн/особу, що на 39,3 

% більше у порівнянні з попереднім роком і є максимальним за останні 3 

роки. Однак, зниження середньооблікової чисельності працівників на 12,2% у 

2022 році може вказувати на необхідність оптимізації кадрової політики для 

забезпечення стабільного зростання. Зменшення витрат на 1 грн реалізованої 



продукції на 2,4% у 2023 році також свідчить про підвищення операційної 

ефективності компанії.  

З аналізу показників фінансової діяльності ТОВ «Баядера Логістік» 

видно, що компанія відчувала значні коливання у своїх фінансових 

показниках протягом 2021–2023 років. Зокрема, чистий дохід від реалізації 

продукції у 2022 році знизився на 10,5% порівняно з 2021 роком, що в 

абсолютних числах становить –852 120 тис. грн. Проте у 2023 році дохід зріс 

на 44%, що є позитивною тенденцією і свідчить про успішні заходи щодо 

відновлення та зростання. Водночас, повна собівартість реалізованої 

продукції у 2022 році також знизилася на 9,9%, але у 2023 році зросла на 

40,5%, що може бути пов'язано з інфляційними процесами або збільшенням 

витрат на виробництво. 

Валовий прибуток компанії у 2022 році знизився на 12,9%, однак у 

2023 році зріс на 57,4%, що вказує на покращення маржі прибутковості. Інші 

операційні доходи показали значне зростання у 2022 році на 233,1%, але 

потім знизилися на 51,6% у 2023 році. Фінансовий результат до 

оподаткування продемонстрував значні коливання: у 2022 році компанія 

зазнала збитків на суму –32 955 тис. грн, але у 2023 році прибуток зріс до 76 

744 тис. грн, що вказує на покращення фінансової стійкості та ефективності 

управління витратами. Загалом, аналіз свідчить про те, що ТОВ «Баядера 

Логістік» змогла адаптуватися до викликів ринку, покращивши свої ключові 

фінансові показники у 2023 році після складного періоду у 2022 році. 

Використання ERP-систем (Enterprise Resource Planning) є критично 

важливим для сучасних підприємств, оскільки вони забезпечують інтеграцію 

всіх основних бізнес-процесів в єдину інформаційну систему. Це дозволяє 

покращити ефективність управління, оскільки вся необхідна інформація стає 

доступною в режимі реального часу. З такою системою підприємства можуть 

оперативно приймати обґрунтовані рішення, що сприяє зменшенню витрат, 

підвищенню продуктивності праці та оптимізації використання ресурсів. 



Крім того, інтеграція різних підрозділів у єдину систему дозволяє уникнути 

дублювання даних і зменшити ймовірність помилок. 

Сучасні підприємства повинні формувати свою довгострокову 

діяльність, враховуючи екологічні пріоритети, що позитивно впливатиме на 

природоохоронну діяльність та якість продукції. Визнання підприємствами 

екологічних пріоритетів сприяє тому, що екологічний фактор набуває все 

більшого значення в економічних відносинах, забезпечую міжнародну 

конкурентоспроможність та створюватиме позитивний імідж виробнику. 

Тому для підвищення прибутку та забезпечення довгострокових 

конкурентних переваг ми рекомендуємо ТОВ «Баядера Логістик» 

запровадити на підприємстві екологічний менеджмент. Також для підтримки 

конкурентної позиції на ринку та забезпечення збільшення прибутку для 

ТОВ «Баядера Логістик» доцільно отримати екологічну сертифікацію 

стандартом ISO 14001 у вигляді сертифікату СОУ ОЕМ 08.002.03.024:2014 

«Напої алкогольні дистильовані. Екологічні критерії оцінювання життєвого 

циклу». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


